

### 我市确定今年纠风工作重点

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)“社保基金、住房公积金、扶贫资金、救灾资金等四大类资金数量巨大,与人民群众的切身利益相关,是群众的救命钱!”昨日上午,市委常委、常务副市长李柳身在全市纠风工作会议上表示,今年,我市将加大对事关人民群众切身利益的公共资金安全的监管力度,坚决纠正资金拨付、分配、管理、使用中的违规违纪行为,对贪污、截留、挤

占、挪用、骗取资金的,发现一起,查处一起,决不姑息。  
昨日的会议回顾了去年的纠风工作,并对全市今年的纠风工作任务进行了全面部署。

#### 确保公共资金安全

今年我市将加大社保基金、住房公积金以及扶贫、救灾专项资金的监管力度,重点是确保资金安全和使用效益。

力争用一年时间,基本在全市完成清理整改工作,使其中的违规资金得以收回,监管行为更加规范,违规违纪问题明显减少,政策制度更加完善,从2009年开始将纳入常态管理。

#### 清理涉农收费项目

为纠正损害农民利益的突出问题,今年将完成对涉农收费文件和项目的清理,防止农民负担反弹。(下转第二版)

2008年 5月9日  
星期五 农历戊子年四月初五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10766号 今日20版

打造高品质都市党报

### 胡锦涛在早稻田大学发表重要演讲

4版

### 我市成立红十字紧急救援队

5版

### 国内期金创上市新低

9版



今天白天到夜里 多云转晴

风力 偏北风转偏南风 3级

温度 最高25℃ 最低13℃

降水概率 10%

### 中国人民献给奥林匹克运动、献给全人类的一份厚礼

# 奥运圣火登上世界之巅



据新华社5月8日电 经过6个小时的艰苦跋涉,北京奥运会“祥云”火炬于9时许抵达珠峰顶峰,并进行传递。

这是奥运历史上海拔最高的火炬传递。

中共中央政治局常委、国家副主席习近平致电北京奥运火炬接力珠峰传递中国登山队,代表中共中央和中国政府向参加北京奥运火炬接力珠峰传递工作的全体同志表示热烈的祝贺和亲切的慰问!向国际奥委会和所有关心支持奥运火炬接力珠峰传递活动的各国友人表示衷心的感谢!他说,奥运火炬接力珠峰传递是奥林匹克运动历史上的一次壮举,是中国人民献给奥林匹克运动、献给全人类的一份厚礼。

(详细报道见14版)

图为登山队员在峰顶展示中国国旗、奥运五环旗和北京奥运会会徽。

新华社特约记者 罗布占堆 摄

本报讯(记者 聂焱)创建全国文明城市工作正在我市深入开展。昨日上午,省委常委、市委书记王文超对此进行督促检查时要求,要对照国家标准,找出工作差距,突出整治重点,创新工作思路,采取有效措施,切实搞好创建工作。市委常委、宣传部部长丁世显参加察看活动。

王文超一行先后实地察看了寺坡斜街、郑州市鞋料市场、司家庄、郑州客运南站、敦睦路与大同路交叉口和市老干部活动中心,重点察看市容卫生、交通秩序、集贸市场经营管理等工作。对检查中发现的问题,王文超要求迅速采取措施,加紧进行整治。

在随后召开的座谈会上,王文超听取了市创建全国文明城市工作开展情况的汇报。自3月7日省创建全国文明城市市誓师动员大会召开之后,全市上下万众一心,积极行动。各级领导高度重视,加强督导;市内各区和省直、市直各单位周密部署,落实目标责任,严格奖惩机制;通过媒体开设专题专栏,利用墙体公益广告,制作创建全国文明城市宣传品等多种方式,大力营造浓厚的宣传氛围;继续加强市民文明教育,掀起创建工作新高潮。目前,整体工作呈现重点突破、稳步推进的良好态势。

王文超指出,前一阶段,我市创建全国文明城市工作层层部署,广泛动员,集中整治,市容大变,加强宣传,注重教育,提升素质,领导重视,督查有力,取得了很大成绩。

在肯定成绩的同时,王文超分析了当前存在的突出问题,他说,市民素质亟待提高,硬件建设有些还不到位,管理水平较差,创建氛围仍显不足,工作力度需进一步加强。

如何做好下一步工作,王文超明确要求,一是市创建办、全市各个单位、城区都要对照国家标准,找出工作差距。二是加大投资力度,硬件要全部到位达标。三是创新工作方式,提高市民素质。四是突出整治重点,扮靓市容市貌。要重点搞好集贸市场管理,背街小巷绿化、占道经营治理、沿街门面整治和建筑物立面粉刷等。五是创新创建思路,打造文明品牌。全市要树立自己的文明品牌,各区也要打造各自的文明品牌。六是加大宣传力度,营造浓厚氛围,真正做到家喻户晓,人人皆知。七是强化工作责任制,严格责任追究。八是加大执法力度,实行重奖重罚。九是切实加强领导,转变工作作风,扎扎实实地搞好各项工作。

## 王文超督查我市创建全国文明城市工作时要求 对照标准 找出差距 加紧整治



## 执法三届奥运会

王晏

孩提时代我就喜爱体育,1978年大学毕业成为体育教师后,我对参与奥运会有了一种新的期待。

1990年的北京亚运时,我是国家级裁判,由于英语听说能力差,和外籍裁判交流很困难,这对我刺激很大。回来后,我每天骑自行车到紫荆山广场公园的英语角练习,一直坚持了好几年。

来稿请寄郑州日报编辑中心,地址:郑州市陇海西路80号,邮编:450007,请注明“回眸30年”大型征文字样;电子邮箱:zzrb1b@2008.sina.com。

1995年,我被国际田联批准为国际竞走裁判。1997年,国际田联在曼谷选拔国际三级竞走裁判(最高级)。那次考试十分严格,视力检查在泰国空军医院进行,理论考试满分3大张,全部是英语,面试由国际田联竞走委员会主席亲自主持。顺利通过考试的一个月后,当得知我被国际田联指派参加2000年27届悉尼奥运会时,激动得彻夜难眠,作为中国唯一的田径裁判,我终于走上了国际奥林匹克大舞台。

国际竞走裁判是四年任期制,为了在激烈的竞争中保持国际执法权,我常年坚持长跑,学英语,并利用业余时间收集国际比赛录像观看分析,力求在赛场上判罚更加

公正、准确。2002年,在国际田联组织的裁判考试中,我以亚太地区总分第一的成绩,再次获得了2004年雅典奥运会的资格。

悉尼奥运会上,有王丽萍、刘宏宇、王妍等高水平运动员参赛,我充满期待。可开赛几天,田径没取得理想成绩,我心里开始焦急起来。特别是女子20公里竞走时,王妍受伤,刘宏宇被罚掉,王丽萍发挥也不理想。没想到最后800米时,第一个冲进场的澳大利亚选手被罚下,屈居第二的王丽萍爆冷夺冠。遗憾的是,当时来自国内的观众和记者,在刘宏宇被罚下后就离开了,以至于满场找不到国旗。在以后的国际比赛中,我特意让人多带些国旗,分布在不同地方,好让夺冠

的运动员能方便拿到国旗,展示中国形象。关于悉尼奥运会,我心里还有一个疙瘩隐藏了4年。当时,我在赛场执法女子20公里竞走。“王老师,王老师!”突然有人大声喊我。我一看,是王丽萍、刘宏宇的老师,国家竞走界“魔鬼教练”王魁。我和老先生挺熟的,没想到在奥运会赛场上看见他,但我没有答应。执法中,我们最忌讳和外人交流。比赛完了,我想找老先生解释,但没碰上。4年后的一次运动会上,见到了豁达的老先生,我才卸掉这块心病。每当我回想起在悉尼、雅典的日日夜夜,悉尼歌剧院的雄姿依然浮现在眼前,爱琴海的涛声仿佛仍在耳边。王丽萍、刘翔站在领奖台上和邢惠娜冲向终点的瞬间仍然清晰可见。更使我终身难忘的还有五星红旗在奥运赛场上空冉冉升起,中华人民共和国国歌奏响在奥林匹克的赛场。今年8月,我将在家门口执行奥运会裁判任务,我期待着中国运动员再创辉煌。

的运动员能方便拿到国旗,展示中国形象。

关于悉尼奥运会,我心里还有一个疙瘩隐藏了4年。当时,我在赛场执法女子20公里竞走。“王老师,王老师!”突然有人大声喊我。我一看,是王丽萍、刘宏宇的老师,国家竞走界“魔鬼教练”王魁。我和老先生挺熟的,没想到在奥运会赛场上看见他,但我没有答应。执法中,我们最忌讳和外人交流。比赛完了,我想找老先生解释,但没碰上。4年后的一次运动会上,见到了豁达的老先生,我才卸掉这块心病。每当我回想起在悉尼、雅典的日日夜夜,悉尼歌剧院的雄姿依然浮现在眼前,爱琴海的涛声仿佛仍在耳边。王丽萍、刘翔站在领奖台上和邢惠娜冲向终点的瞬间仍然清晰可见。更使我终身难忘的还有五星红旗在奥运赛场上空冉冉升起,中华人民共和国国歌奏响在奥林匹克的赛场。今年8月,我将在家门口执行奥运会裁判任务,我期待着中国运动员再创辉煌。

今年8月,我将在家门口执行奥运会裁判任务,我期待着中国运动员再创辉煌。

为纪念《实践是检验真理的唯一标准》发表30周年,特刊之一——《鼎新周报》将于5月11日推出纪念改革开放30周年大型特别提示,敬请关注。

### 生活惠更好 预存话费 还有机会获赠奥运门票

5月4日至5月31日,郑州移动各品牌客户均可参加预存话费送话费活动,存的越多,惊喜越大!

参与客户均有机会参与抽奖,全省共抽取150名幸运客户,每位幸运客户将获得奥运门票2张!名额有限,先到先得!

预存话费	月分赠预存金额	来电提醒	总赠送金额	月分赠赠送金额	温馨提示
750元 (720元话费+30元来电提醒)	60元X12个月	2元X15个月	168元	14元X12个月	已有分赠预存的客户参与此活动,赠送分赠话费当月即可生效,预存分赠话费有效期至优惠期结束后生效;
1000元 (960元话费+40元来电提醒)	80元X12个月	2元X20个月	288元	24元X12个月	分赠话费当月使用不完次月失效且不予退还;
2200元 (2160元话费+40元来电提醒)	90元X24个月	2元X20个月	960元	40元X24个月	客户参加本次预存话费活动时,须结清所欠话费;

客服热线:10086 www.hz.chinamobile.com